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Ata da Sessão Extraordinária 316 da 20ª Sessão Legislativa da Câmara Municipal 

de Iguaba Grande, Estado do Rio de Janeiro, realizada no dia 11 de Janeiro de 

2016. 

Aos onze dias do mês de Janeiro de dois mil e dezesseis, às dezessete horas, neste 

plenário Ormindo Barreto da Costa “Caboclinho”, sito a Rodovia Amaral Peixoto, Km 

102, Cidade Nova, Iguaba Grande, Estado do Rio de Janeiro, presidida por Vantoil 

Martins, ocupando a 1ª Secretaria Vitor Medeiros e a 2ª Secretaria Paulo Rito. Havendo 

número legal de Edis presentes declarou-se aberta a presente Sessão Extraordinária. 

Para abertura dos trabalhos a presidência convidou o Vereador Marcelo de Oliveira a 

fazer a tradicional leitura bíblica, sendo esta: Salmo 61, versículos de 1 a 3.  

Prosseguindo passamos a chamada regimental que confirmou a presença da maioria dos 

Edis, com ausência justificada dos vereadores: Bruno de Oliveira e Balliester Werneck. 

Na seqüência avançamos para a Ordem do Dia. Projeto de Lei Ordinária 01/16 do Poder 

Executivo. Registre-se que os pareceres das Comissões permanentes de Justiça e 

Redação e Finanças e Orçamento pertinentes a matéria foram exarados de forma verbal 

e favorável ao Projeto em pauta. Em Discussão. Manifestaram-se os vereadores: 

Marcelo de Oliveira, Nilson Amorim Alessandro Grimauth Com comentários do 

Presidente Vantoil Martins. Neste momento a presidência registrou a presença na 

assistência da imprensa representada pelo Jornal Marola e do Sr. Ademir Martins, 

presidente do Sindicato dos Servidores Públicos de Iguaba Grande.  Prosseguindo 

passamos a votação da matéria. Projeto de Lei Ordinária 01/15 do Poder Executivo. 

Com parecer favorável das Comissões Permanentes pertinentes a matéria. Em Votação. 

Aprovado em 1ª votação pela maioria de sete (7) votos a zero. O Vereador Marcelo de 

Oliveira absteve-se de votar. Nada mais havendo a tratar a presidência declarou 

encerrada a presente Sessão convocando os nobres pares para a próxima Sessão 

Extraordinária, a realizar-se em dez (10) minutos neste mesmo plenário. Para constar, 

eu, Joceney Luiz Bellas, Oficial de Atas ad hoc da Câmara Municipal de Iguaba 

Grande, lavrei a presente Ata, a qual vai assinada depois de lida e aprovada pela 

Presidência, Secretários presentes e por este Oficial de Atas. 

                                              Sala das Sessões, 11 de Janeiro de 2016. 
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